

DIÁRIO OFICIAL DO MUNICÍPIO

Prefeitura Municipal de Presidente Tancredo Neves | Poder Executivo

Nº 000850 Estado da Bahia - terça-feira, 8 de dezembro de 2020

Ano 5

Outros



ESTADO DA BAHIA Prefeitura Municipal de Presidente Tancredo Neves

CNPJ – 13. 071. 253 / 0001 – 06 Site: http://presidentetancredoneves.ba.gov.br Av. Adolfo Araújo Borges, S/N - Japão Tel: (73) 3540-1025. CEP. 45416-000

TERMO DE COMPROMISSO E POSSE

Aos oito dias do mês de Dezembro do ano de dois mil e vinte, neste Município de Presidente Tancredo Neves - Estado Federado da Bahia, no Pátio da Prefeitura Municipal de Presidente Tancredo Neves - Estado Federado da Bahia, localizado na Avenida Adolfo Araújo Borges, S/Nº, às 09:00 horas, perante o Excelentíssimo Senhor Prefeito, deste Município Sr. ANTONIO DOS SANTOS MENDES, o qual nomeou a mim, Jucinéia da Silva Cardoso, Secretária Municipal de Ação Social para secretariar esta solenidade. Compareceu o (a) Sr (a) CARLOS GUILHERME COSTA DA SILVA, portador da RG sob o nº 23.420.355-27 SSP/RJ, e do CPF sob o nº 110.422.927-79, residente e domiciliado na Avenida Brasil, S/Nº - Centro, nesta cidade de Presidente Tancredo Neves - Estado Federado da Bahia, veio prestar seu compromisso de lei e prometeu desempenhar bem e fielmente as funções do referido cargo, como CONSELHEIRO TUTELAR. (SUPLENTE), em substituição da titular pelo afastamento com o atestado de saúde, conforme a Resolução Nº 008/2020 do CMDCA, publicada em 04 de dezembro de 2020, na edição de nº 0848 do Diário Oficial do Município. Tendo apresentado toda documentação exigida pela legislação vigente. Pelo Senhor Prefeito, foi dito ainda, que LAVRADO O TERMO, que depois de lido e achado conforme vai assinado por mim, pelo Senhor Prefeito e pelo (a) servidor (a) aqui empossado (a).

> ANTONIO DOS SANTOS MENDES Prefeito Municipal

JUCINÉIA DA SILVA CARDOSO Secretária Municipal de Ação Social

CARLOS GUILHERME COSTA DA SILVA Servidor (a)